選手証等の確認方法(東北電力にいがた杯)

く選手証>

登録選手の確認は、密を避ける観点から日本サッカー協会WEB登録システム「KICK OFF」から出力した「登録選手一覧」を大会本部に提出することをもって代えます。 (試合開始30分前までに提出をお願いします。)

くユニフォーム>

ユニフォームの確認も同様に、原則、大会本部では行いません。代表者会議の後や 試合前までに話し合い、ユニフォームを決定してください。なお、ソックスについて は、ジャッジミスを防ぐため4色となるようご配意ください。

(話し合いで調整がつかない場合は、大会本部に相談してください。)

- ※1 審判員が着用する黒色の審判服と明確に判別できる色の組み合わせとなるようお願いします。なお、審判の判定に支障を来す恐れがあると判断した場合、両チームまたはいずれか一方のチームに変更を指示する場合があります。
- ※2 アンダーシャツ、アンダーショーツ及びタイツを着用する場合は次の点に注意してください。
 - アンダーシャツの色は問わないが、原則としてチーム内で同じ色とすること。
 - ・ アンダーショーツおよびタイツの色も問わないが、原則としてチーム内で同 じ色とすること。
 - ・ 競技者のシューズの靴底は、ゴム又は類似の材質でできており、接地面が飴色、白色もしくは無色透明のフットサルシューズ、トレーニングシューズ、または、体育館用シューズタイプのものに限る。

<審判員証>

当日、審判を行う方全員の確認が必要です。

本部の受付簿に級と氏名を記載し、大会役員に審判員証を呈示してください。

- ※1 担当する試合開始30分前までに済ませてください。
- ※2 審判員証は、「KICK OFF」から出力した紙ベースでも、電子機器による呈示でも構いませんが、顔写真が確認できないものは無効です。
- ※3 要項上、フットサル審判員資格を有する者の帯同が大会参加資格となっているので、審判員証を持参しないなどで大会本部の確認がされない場合は、チーム自体が大会への参加を認められないので十分に注意してください。